

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám:5678-2 /2018.

Tárgy: **Képviselői indítvány a közvilágítási beruházásokkal kapcsolatban**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtottak be Dobos József, Falusi Norbert és Király József képviselők.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnék kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

**A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.**

**Kecskemét, 2018. február 8.**

  
**Szemereyné Pataki Klaudia**  
polgármester

**INDÍTVÁNY****az Elios Zrt.-hez kapcsolódó közvilágítási beruházások kapcsán született OLAF-jelentésről****Tisztelt Polgármester Asszony!****Tisztelt Közgyűlés!**

A híradásokból értesültem arról, hogy az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) súlyos szabálytalanságokat állapított meg a Környezet és Energia Operatív Program közvilágítási kiírásaiban megvalósított projekteteket illetően. E híradások szerint az uniós hivatal 2011 és 2015 közötti olyan Elios-szerződéseket és közbeszerzéseket vizsgált, amelyek keretében a cég magyar települések közvilágítását modernizálta. Többek között a városunkét is.

A Hivatalt a két éves vizsgálatának az eredményei arra indították, hogy a magyar hatóságok számára jogi lépések megtételét, az Európai Bizottságnak pedig 40 millió euró, azaz 12 milliárd forint visszafizettetését javasolta. Az eddig nyilvánosságra került információk alapján ez az ügy az utóbbi idők egyik legsúlyosabb visszaélési botránya lehet, emiatt az érintett szereplők elemi kötelessége az ügy mielőbbi tisztázása és a érintettek mielőbbi felelősségre vonása.

A Kormány megkapta a jelentést, amivel nem tehet mást, mint teljes egészében nyilvánosságra hozza, mivel a Kormány korábban más ügyben elengedhetetlennek tartotta az OLAF-jelentések „első betűtől az utolsóig” történő közreadását. Remélhetőleg tehát hamarosan nyilvánosságra kerül a teljes jelentés, képviselő-testületünknek azonban addig is dolga van a jelentéssel. Szükséges és elengedhetetlen számunkra az, hogy a jelentést mihamarabb megismerhessük.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a fenti indítványt tárgyalja meg és azt fogadja el.

**Indítvány-javaslat:**

Kecskemét Megyei Jogú Város Képviselőtestülete akként határoz, hogy az Elios Zrt.-hez kapcsolódó közvilágítási beruházások kapcsán született OLAF-jelentést a Kormánytól kikéri, és azt nyilvánosságra hozza.

Határidő: 2018. március 1.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét MJV város polgármestere

Kecskemét, 2018. február 5.

Király József s.k.

Dobos József s.k.

Falusi Norbert s.k.

önkormányzati képviselők